11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.07.2008 23:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.07.2008 13:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39513/answer/39514




YBaxaemas Hartanbsi! [1o pe3ynbTaTaM cliepMOrpaMMBl MyzKa y HET0 eCTh ITPo0JIEMEL B BUTIE -
CHMKEHHOT'0 KOJIMYeCTBa CIIepMaTo301a0B (001mero u B 1 M), ¥ X CHUKEHHOW MTOOBUXKHOCTH.
[TapameTphl He KaTacTpoduuecKue, MO3TOMY MyXKYy Heo0xoguMo o0cjiefoBaHue U JIeYeHue y
rPaMOTHOTO YPOJIOTra/aHApPOIora, KOTOPHIH CIIeIUaTu3upPyeTcs Mo IpodieMaM MyKCKOH
penponykuuu. Yoauu.



